
 انمستىي <  انثانيت متىســـــــــــط                       انمجال <أنشطت عذديــــــــــت                           

 انذعائم < انكتاب انمذرسي ، انمنهاجانعمهياث عهً انكسىر                                                   انباب 

 انىسائم < كراس الأنشطت ، انسبىرة                                                 تطبيقاث               انىحذة <

 آنت حاسبت          

 تطبيق انقىاعذ انجذيذة في انحساب  انكفاءة انقاعذيت <

 هــــــــــــرالأستار < معهىل محمذ انطابمختهف أشكانه                                                                

  

 

 انتقىيـــــــــــــــــم أنشطت انتعهــــــــــــــــــم انكفاءة مؤشراث انمراحم

 تطبيقاث

وإعادة 

 إستثمار

 

 

  

توظيف الوعارف 

في وضعيات 

 هتنوعة

 

  84ص  >8حم تمرين 

     8800  ×850  > n >8800  ×550  

  n  >50.858<  50.885أي   

،  500،  508،  505،  505،  505الأعداد الطبيعية هي : 

500  ،50.  

  84ص  =8حم تمرين 

      .8550  ×085  >a  >.8550  ×085  

          508805  >a   >508800  

،  508808،  .50880،  508800القين الووكنة للوقسوم هي : 

508805  ،50880.  ،508805  ،508805  
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